
Ευχαριςτήρια Επιςτολή τησ Περιφερειακήσ  ΔιευθφντριασΑ/θμιασ και Β/θμιασΕκπαίδευςησ 

προσ την εκπαιδευτική κοινότητα τησ Στερεάσ Ελλάδασ 

Αγαπθτζσ ςυναδζλφιςςεσ, αγαπθτοί ςυνάδελφοι, 

Εκπροςωπϊντασ τθν εκπαιδευτικι κοινότθτα τθσ Στερεάσ Ελλάδασ αιςκάνομαι τθν ανάγκθ να 

επικοινωνιςω μαηί ςασ για να ςασ ευχαριςτιςω και να ςασ εκφράςω τα κερμά μου 

ςυγχαρθτιρια για τον καυμαςτό τρόπο που ανταποκρικικατε ςτισ πρωτόγνωρεσ  ςυνκικεσ 

λειτουργίασ των ςχολείων μασ.  

Ιδιαίτερα κα ικελα να ςυγχαρϊ και να ευχαριςτιςω τουσ/τισ Δ/ντζσ/ντριεσ, Υποδ/ντζσ/ντριεσ 

και τισ ομάδεσ υποςτιριξθσ των ςχολικϊν μασ μονάδων, που ςικωςαν και ςθκϊνουν το 

μεγαλφτερο βάροσ αυτισ τθσ προςπάκειασ. Τον/τθν κάκε εκπαιδευτικό ξεχωριςτά,που ςε 

ελάχιςτο χρόνο ςυγκροτιςατε εκατοντάδεσ κοινότθτεσ μάκθςθσ και αλλθλοχποςτιριξθσ 

καλφπτοντασ ζνα ψθφιακό ζλλειμμα δεκαετιϊν.  

Πάντα πίςτευα  ςτισ δθμιουργικζσ ικανότθτεσ του Ζλλθνα και τθσ Ελλθνίδασ  εκπαιδευτικοφ, ςτο 

μεράκι, τθν επιςτθμονικι ςυγκρότθςθ και το αμζριςτο ενδιαφζρον του για το δθμόςιο ςχολείο, 

παρά τισ κατά καιροφσ προςπάκειεσ απαξίωςθσ  που ζβλεπαν και βλζπουν το φωσ τθσ 

δθμοςιότθτασ. Ποτζ όμωσ δεν περίμενα, γνωρίηοντασ τισ υπαρκτζσ  ελλείψεισ και αδυναμίεσ ςε 

πολλά επίπεδα, ότι μζςα ςε δυο τρεισ βδομάδεσ,  οι εκπαιδευτικοί όλων των βακμίδων με 

απίςτευτθ υπομονι και επιμονι, διακριτικά και ακόρυβα κα ζκαναν τθ δικι 

τουσ«μεταρρφκμιςθ», «χτίηοντασ»ουςιαςτικά ζνα άλλο ςχολείο για τουσ μακθτζσ τουσ, ότι κα 

το γζμιηαν με απίςτευτο εκπαιδευτικό υλικό και ιδζεσ, ζχοντασ ωσ αποκλειςτικό γνϊμονα τθν 

αίςκθςθ κακικοντοσ του δαςκάλου να διατθριςει με κάκε τρόπο τθν εκπαιδευτικι ςχζςθ με 

τουσ μακθτζσ του. Κανζνασ μασ, αγαπθτοί/ζσ ςυνάδελφοι/ιςςεσ, δεν γνωρίηει πϊσ κα εξελιχκεί 

όλθ αυτι θ αόρατθ απειλι που μασ περιβάλλει, αυτό όμωσ που μπορεί με ςιγουριά να πει είναι 

ότι το τζλοσ αυτισ τθσ κρίςθσ κα ζχει αφιςει ζναν πλοφτο εμπειρίασ,  μια πολφτιμθ 

παρακατακικθ για τθν εκπαίδευςθ, και, ςίγουρα, εκπαιδευτικοφσ με μεγαλφτερθ αυτογνωςία 

και αυτοπεποίκθςθ.   

Η Περιφερειακι Δ/νςθΕκπ/ςθσΣτερεάσ Ελλάδασ,ςε ςυνεργαςία με όλεσ τισ εκπαιδευτικζσ δομζσ  

(Δ/νςεισΑ/κμιασ και Β/κμιασ εκπαίδευςθσ, ΠΕΚΕΣ, ΚΕΣΥ και ΚΠΕ), είμαςτε ςτακερά δίπλα ςασ 

και προςπακοφμε να δθμιουργιςουμε όςο το δυνατό καλφτερεσ ςυνκικεσ για τθν επιτυχία του 

ζργου ςασ, το ίδιο ςτακερά που προςπακοφμε να εξαςφαλίςουμε και τισ ςυνκικεσ ιςότιμθσ 

ςυμμετοχισ κάκε μακθτι και μακιτριάσ μασ ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία.  

Θα ικελα να ευχαριςτιςω όλουσ τουσ υπαλλιλουσ των Υπθρεςιϊν Εκπαίδευςθσ τθσ 

Περιφζρειάσ μασ, κακϊσ και τουσ γονείσ και τουσ μακθτζσ όλων των ςχολικϊν μασ μονάδων για 

τθ ςυνεργαςία, τθν κατανόθςθ και το αμζριςτο ενδιαφζρον τουσ. 

Για τισ άγιεσ θμζρεσ του Πάςχα εφχομαι ςε ςασ, ςτουσ μακθτζσ μασ και ςτισ οικογζνειεσ όλων. 

Χρόνια Πολλά με υγεία, ψυχική δφναμη και αντοχή. Καλή Ανάςταςη! 

Με εκτίμθςθ, 

Δρ Ελένη Μπενιάηα,   

Περιθερειακή Διεσθύνηρια Εκπαίδεσζης Σηερεάς Ελλάδας 

 


